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Мадяр хоче повернути
Австро-Угорську імперію
на політичну карту, –
Politico
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Мадяр оголосив про початок нової ери у
зовнішній політиці.
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Обраний прем'єр-міністр Петер Мадяр переміг

Віктора Орбана на виборах в Угорщині частково

завдяки обіцянці перезавантажити відносини

Угорщини з ЄС, проте він планує зробити це

всередині зміцнілого блоку

центральноєвропейських країн під керівництвом

однодумців, які, на його думку, поділяють спільні

культурні погляди, економічні інтереси та

консервативні позиції у всьому: від міграції до

енергетичної політики.
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ВІДЕО ДНЯ

Центральноєвропейський блок – бачення
Мадяра

Саме тому він має намір відродити вплив

Центральної Європи, звернувшись до її імперського

минулого, пише Politico. Мадяр заявляє, що

поглиблюватиме зв’язки з сусідніми державами,

особливо з Австрією, спираючись на міцні

економічні узи та спільну історію, що сягає корінням

Австро-Угорської імперії кінця XIX століття.

"Колись ми були однією країною, і Австрія є

ключовим економічним партнером Угорщини. Я

хотів би зміцнити відносини між Угорщиною та

Австрією з історичних, а також культурних та

економічних причин", – підкреслив угорський

політик.

За важливим винятком у вигляді Польщі, ці країни,

розташовані між Західною Європою та Росією,

традиційно виявляли велику готовність

підтримувати ділові зв'язки з Москвою, заявляють

журналісти.

Майбутній угорський лідер уже публічно окреслив,

як він може реалізувати своє бачення

центральноєвропейського блоку. На одній із

недавніх прес-конференцій він запропонував

об'єднати Вишеградську групу (неформальний

https://www.politico.eu/article/peter-magyar-wants-put-austro-hungarian-empire-back-map/


альянс Угорщини, Польщі, Чехії та Словаччини) зі

Славківським форматом – механізмом співпраці, що

включає Австрію, Чехію та Словаччину.

"Я вважаю, що це в інтересах кожної країни,

включаючи Австрію та Угорщину", – пояснив Мадяр.

"Тому я сподіваюся, що ми зможемо досягти тут

прогресу".

Як чіткий сигнал цієї стратегії Мадяр заявив, що його

перші візити в якості нового лідера Угорщини на

початку травня відбудуться до Варшави та Відня. І

хоча він бачить в Австрії більш природного

союзника, Мадяр може багато чому навчитися у

прем'єр-міністра Польщі Дональда Туска та його

зусиль щодо відновлення ліберальної демократії

після років популістського правління, включаючи те,

як розблокувати фонди ЄС, утримані через

проблеми з верховенством права.

Адже одним із головних пріоритетів Мадяра є

забезпечення розморожування коштів ЄС у розмірі

18 млрд євро; він також домагається доступу до

європейських оборонних кредитів на суму 16 млрд

євро та припинення щоденного штрафу в розмірі 1

млн євро, накладеного на Угорщину за відмову

дотримуватися міграційного законодавства ЄС.

"Візит до Варшави присвячений обміну досвідом

щодо повернення до ліберальної демократії", –

пояснив Еміль Брікс, колишній австрійський

дипломат та історик, який вивчав розпад Австро-

Угорської імперії. "Візит до Відня більше пов'язаний з

європейською політикою та тим фактом, що

необхідно розробляти власні пропозиції всередині

цього регіону".

Австрійський уряд, схоже, сприйнятливий до цієї

ідеї.

Високопоставлений австрійський дипломат, який

побажав залишитися анонімним для обговорення

внутрішніх планів, заявив, що існує внутрішня логіка

у зміцненні співпраці між державами Центральної



Нерозривний зв'язок

Європи всередині ЄС за моделлю Бенілюксу.

"Ми всі – держави приблизно однакового розміру з

безліччю спільних інтересів, і разом ми були б більш

значущими з точки зору ваги голосів", – пояснив

дипломат.

Для австрійського уряду, очолюваного

консерваторами, поглиблення зв’язків з Угорщиною

тривалий час було стратегічною метою.

На початку 2000-х років, перед вступом до ЄС

кількох колишніх комуністичних країн, лідери Австрії

запропонували відновити альянс із Центральною

Європою. Ця спроба в кінцевому підсумку

провалилася, стримувана побоюваннями Польщі та

Словенії, що Відень прагне відновити свою

гегемонію через понад 80 років після краху Австро-

Угорської імперії.

Тепер уже більш впевнена і процвітаюча Угорщина

пропонує тісний союз. Польські лідери, з огляду на

зростаючу економічну та військову міць своєї

країни, також більше не відчувають загрози від такої

перспективи, зазначають експерти.

Австрійські консерватори також бачать нові

можливості тепер, коли Орбан пішов. "Ми тісно

працювали з Орбаном у 1990-х роках, і я завжди

кажу, що молодий Орбан напевно став би одним із

найзапекліших критиків сьогоднішнього літнього

Орбана", – заявив Райнхольд Лопатка, депутат

Європарламенту від правлячої консервативної

Австрійської народної партії. "Незважаючи на всі

проблеми, з якими ми стикалися, нам вдавалося

працювати разом з деяких питань, але з роками це

ставало все важче і, зрештою, неможливим".

Мадяр і консервативний канцлер Австрії Крістіан

Штокер почали закладати основу для відносин між

своїми країнами в епоху після Орбана на

Мюнхенській конференції з безпеки в лютому, за



словами двох осіб, які були присутні на зустрічі.

Лідери обговорили перший візит Мадяра до Відня та

способи поліпшення умов для австрійських фірм, що

ведуть бізнес в Угорщині, повідомив

високопоставлений представник австрійського

уряду.

Очікується, що у Відні Мадяр спробує виробити

спільну позицію щодо міграції та обговорить долю

Центральноєвропейського університету, який

переніс свій основний кампус із Будапешта до Відня

у 2019 році після кампанії Орбана проти цього

закладу, повідомив високопоставлений

австрійський дипломат.

Дві країни вже нерозривно пов'язані в економічному

плані. Австрія є другим за величиною інвестором в

Угорщині після Німеччини з обсягом інвестицій

понад 11,7 млрд євро. Близько 134 000 угорців

працюють в Австрії, багато з них – як мігранти-

"pendlers".

Національний банк Австрії у звіті за минулий рік

зазначив, що зростаючі торговельні зв'язки з

країнами Центральної та Південно-Східної Європи

мають стабілізуючий вплив на австрійську

економіку в період глобальної невизначеності.

Проте між країнами Центральної Європи

зберігаються ключові відмінності, які, безсумнівно,

ускладнять зусилля щодо створення більш тісного

союзу. Щодо України, наприклад, Австрія та Польща

активно підтримують додаткову допомогу ЄС для

країни. Хоча від Угорщини за часів Мадяра більше не

очікують перешкоджання допомозі, як це робив

Орбан, вона приєднується до Чехії та Словаччини у

відмові підтримувати кредитний пакет ЄС у розмірі

90 млрд євро для Києва.

У країн також розходяться погляди на вступ України

до блоку.

Незважаючи на ці розбіжності, експерти

стверджують, що у країн Центральної Європи



Інші новини про перемогу Мадяра в Угорщині

зберігаються сильні спільні інтереси, особливо коли

йдеться про економічні ініціативи та

великомасштабні інфраструктурні проєкти.

"Якби ці країни могли представити інтегровані

пропозиції та скоординовані проєкти, це зміцнило б

їхні позиції під час розподілу фондів та коштів з

Брюсселя", – підкреслив Райнхард Хайніш, політолог

із Зальцбурзького університету.

Прагнення Мадяра побудувати

центральноєвропейський альянс може також

ґрунтуватися на його розумінні того, як насправді

працює влада в Брюсселі. Майбутній прем'єр-

міністр провів там майже десять років як дипломат

при Орбані, перш ніж порвати з популістською

партією "Фідес" і стати депутатом Європарламенту

від власної консервативної політичної сили "Тіса".

"Він, по суті, перший угорський прем’єр-міністр,

який досконало розуміє, як працює механізм

Брюсселя та ЄС", – заявив Стефано Боттоні,

професор Флорентійського університету, що

спеціалізується на Східній Європі. "А якщо ви хочете

мати більшу вагу в Брюсселі, якщо хочете бути

противагою великим країнам – Франції, Німеччині, –

тоді вам потрібно об’єднувати сили".

Раніше УНІАН повідомляв, що нещодавно Мадяр,

наприклад, закликав Зеленського негайно відкрити

нафтопровід "Дружба". Політик передав пряме

звернення українському президенту Володимиру

Зеленському, підкресливши, що питання

енергоресурсів "це не гра".

Крім того, ми також розповідали, що Мадяр

пригрозив арештом Нетаньяху – союзнику Орбана.

Він заявив, що його країна зобов'язана взяти під

варту Нетаньяху, якщо той ступить на угорську

територію, перебуваючи в розшуку Міжнародного

кримінального суду.
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07:15 Коли Миколай Літній за новим
стилем: день, з якого починається літо, і 7
заборон

07:10 Гороскоп на 22 квітня: Овнам -
проблеми в родині, Скорпіонам -
впевненість

07:10 Вчені розповіли про магнітні бурі 22
квітня: кому варто підготуватися (графік)

06:48 Як відрізнити ворону від крука: ці
чорні птахи все ж мають відмінні риси

06:42 90 млрд євро для України: у The
Telegraph назвали, на що в першу чергу
підуть ці кошти

06:30 22 квітня погода в Україні
покращиться, але ненадовго

06:12 У єгипетській мумії знайшли папірус
із текстом "Іліади" Гомера: археологи
спантеличені

06:05 22 квітня: церковне свято сьогодні -
головна заборона Громничної середи

05:59 Експерти кажуть викинути їх з
холодильника: 3 овочі, які не терплять
холоду

05:05 На дні озера підліток знайшов
злиток золота, вартістю $18,500: розв'язка
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Доплата за стаж у 2026 році . Надбавки до пенсії після 70 років .

Субсидія на неопалювальний сезон 2026 . Тарифи на газ .

Доплата до пенсії після 65 років

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ .

Погода на завтра . Магнітні бурі

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра

Яке сьогодні свято . Коли відзначати Радоницю та Червону гірку в Україні .

Коли Юріїв день 2026

Лайфхаки . Як легко видалити сліди від скотчу з пластикових вікон .

Чи можна додавати мед у гарячий чай .

Навіщо перед смаженням риби лити на сковорідку лимонний сік .

Чому не можна виливати олію в раковину .

Як довго можна зберігати відкритий майонез . Як знищити вошів та пероїдів у курей .

Як засолити сало в банці сухим способом .

Чим помити вікна, щоб були чистими до осені

Lite . Рецепт . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія .

Мода . Магнітні бурі . Свята

Сад-город . Які квіти не можна висаджувати в саду .

Простий спосіб прогнати гризунів з дому та ділянки . Що посадити від кліщів .

Що не можна садити поруч із квасолею . Що робити, якщо жовтіють листя цибулі .

Що покласти в лунку при посадці помідорів .

Чим підгодувати помідори після пікірування . Після чого саджати картоплю .

5 основних правил обрізки дерев . Що садити поруч з кабачками .

Найдешевший і найефективніший народний засіб проти попелиць .

ТОП-10 найкращих декоративних рослин для саду .

Що не можна садити поруч із кабачками . Коли садити картоплю у 2026 році .

Як правильно обрізати та розмножувати монстеру .

Чим підгодувати малину навесні . Що можна садити поруч із квасолею

Рецепти . Найсмачніший кляр для риби без яєць . Зелений борщ з щавлем .

Що готувати на поминки згідно з церковною традицією . Суп з сочевиці .

Деруни без яєць
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злиток золота, вартістю $18,500: розв'язка
вразила всіх

05:00 Професійне свято 22 квітня: кого
привітати та що зробити для здоров’я

04:37 Японія зняла заборону на експорт
летальної зброї: чи отримає щось Україна

04:30 Не тільки LG: фахівці назвали топ 6
найкращих телевізорів для різних завдань

03:35 З нього тече отрута, а плоди
можуть вбити: що це за жахливе дерево
(відео)

03:14 Вчені знайшли літій у мінералі,
відомому як "золото дурнів": нове
відкриття

03:04 Соловйов облаяв Мелоні: що
відповіла йому прем'єр-міністерка Італії

02:50 Фейковий Samsung S26 Ultra
здивував експертів: різниця майже
непомітна (відео)

02:19 "Чек на пиво", якому 4000 років,
приголомшив вчених: що вдалось
розшифрувати

02:13 В ЄС можуть заборонити росіянам,
які воювали проти України, в'їзд до країн, -
Каллас

01:33 США значно вичерпали свої запаси
ракет під час війни проти Ірану: в CNN
навели дані

01:30 Експерти назвали моделі iPhone, які
в жодному разі не можна купувати у 2026
році

00:43 Загадка труни, що "впала з неба":
через 127 років вчені розкрили таємницю
останків

00:37 Трамп заявив про продовження
режиму припинення вогню з Іраном

00:09 В РФ погрожують Європі військовим
конфліктом, якщо буде створено "ядерний
щит", - ЗМІ
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00:02 Названо три етапи створення ПРО
від балістики та пастку, яку не змогли
обійти навіть Patriot

21 квітня, вівторок

23:59 Переговори з Іраном зірвалися,
віцепрезидент США в останній момент
відклав візит, – NYT

23:50 Дієтологиня розповіла, що
морозиво робить із рівнем цукру в крові

23:31 "Безкарність закінчується":
Лубінець відреагував на ситуацію з ТЦК в
Одесі

23:00 Україна відновить транспортування
нафти трубопроводом "Дружба" вже
завтра, - Reuters

22:51 Угорщина та Словаччина більше не
блокують рішення ЄС щодо України, –
глава МЗС Чехії

22:48 У Києві після тривалої хвороби
померла телеведуча і дружина Сергія
Сивоха

22:45 Відкриття німецьких вчених може
зупинити розвиток остеопорозу

22:43 "РФ перекроює майбутнє війни":
оглядачка NYT розповіла, який досвід
мають перейняти США

22:21 Каллас очікує на затвердження
рішення про 90 млрд євро для України у
найближчі 24 години

22:13 США програють гонку
гіперзвукових озброєнь Китаю та РФ: Fox
News назвав ключові проблеми

22:04 "Смерть від тисячі порізів":
ліквідатор аварії на ЧАЕС про наслідки
через 40 років, – Reuters

21:54 Названо аеропорти світу з
найкращою їжею: Європа увірвалась в
ТОП-10

21:49 Чи корисні оливки для здоров’я
серця: дієтологи дали остаточну відповідь

21:32 Прощавай, Калінінград? Литовський
полковник пояснив, до чого РФ призведе
агресія проти НАТО

21:18 Підвищення тарифів на
електроенергію для промисловості
зробить Україну "банановою республікою",
- економіст

21:03 Скільки українців завжди
спілкуються українською: нове
дослідження
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https://www.unian.ua/world/kredit-dlya-ukrajini-ugorshchina-ta-slovachchina-ne-blokuvatimut-pidtrimku-yes-13357284.html
https://www.unian.ua/lite/stars/tetyana-sivoho-pomerla-druzhina-shoumena-sergiya-sivoho-13357281.html
https://www.unian.ua/health/liki-vid-osteoporozu-vidkrittya-nimeckih-vchenih-mozhe-zupiniti-progresuvannya-osteoporozu-13357266.html
https://www.unian.ua/weapons/rf-virobila-pragmatichniy-pidhid-do-viyskovih-innovaciy-oglyadachka-nyt-13357251.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kredit-yes-dlya-ukrajini-kallas-ochikuye-rishennya-v-nayblizhchi-24-godini-13357263.html
https://www.unian.ua/weapons/giperzvukova-zbroya-ssha-prograyut-kitayu-i-rosiji-u-gonci-rozrobok-13357257.html
https://www.unian.ua/society/smert-vid-tisyachi-poriziv-likvidator-avariji-na-chaes-pro-naslidki-cherez-40-rokiv-reuters-13357248.html
https://www.unian.ua/tourism/news/naykrashchi-aeroporti-svitu-za-jizheyu-reyting-skytrax-2026-13357236.html
https://www.unian.ua/health/chi-korisni-olivki-dlya-sercya-kardiologi-dali-chitku-vidpovid-13357227.html
https://www.unian.ua/world/proshchavay-kaliningrad-litovskiy-polkovnik-poyasniv-do-chogo-rf-prizvede-agresiya-proti-nato-13357215.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/pidvishchennya-tarifiv-na-elektroenergiyu-dlya-promislovosti-zrobit-ukrajinu-bananovoyu-respublikoyu-ekonomist-13357212.html
https://www.unian.ua/society/nastroji-ukrajinciv-6-z-10-ukrajinciv-u-povsyakdennomu-zhitti-spilkuyutsya-ukrajinskoyu-movoyu-13357194.html


20:57 Гороскоп на наступні 8 років: Левам
- доленосні знайомства, Ракам -
переживання

20:50 Синій чи чорний: який USB-порт
швидший

20:46 Порятунок лемура Котика: КиївЗоо
показав чергову жертву домашнього
утримання

20:37 Навіть рейнджери не впоралися:
FPV-дрони продемонстрували вразливість
армії США під час навчань, - Forbes

20:35 Чи зможуть росіяни просунутися
вглиб Сумщини: експерт спрогнозував
ситуацію

20:24 Графіки відключень 22 квітня: чи
вимикатимуть українцям світло в середу

20:15 Між страхом і самозахистом:
чому українцям потрібна легалізація
зброї, - експерт

20:09 У піраміді Хеопса виявили
величезну приховану камеру: ніхто не
розуміє, для чого вона потрібна

19:56 Регулярне вживання кави значно
покращує настрій та знижує тривожність,
- дослідження

19:50 Майже всі українці дивляться

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-nastupni-8-rokiv-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-do-2034-roku-13357185.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yak-zrozumiti-yakiy-usb-shvidshiy-vse-zalezhit-vid-koloru-portu-13356384.html
https://www.unian.ua/ecology/lemur-kotik-kijivskiy-zoopark-pokazav-chergovu-vryatovanu-zhertvu-domashnogo-utrimannya-13357143.html
https://www.unian.ua/weapons/fpv-droni-amerikanski-viyskovi-proveli-navchannya-z-protidiji-dronam-13357179.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-ekspert-sprognozuvav-chi-zmozhut-rosiyani-prosunutisya-vglib-sumshchini-13357176.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/vidklyuchennya-svitla-22-kvitnya-ukrenergo-ne-planuye-vimikati-ukrajincyam-elektroenergiyu-13357164.html
https://www.unian.ua/society/legalizaciya-zbroji-v-ukrajini-ekspert-poyasniv-chomu-lyudi-povinni-mati-zbroyu-13357155.html
https://www.unian.ua/science/u-piramidi-heopsa-viyavili-velicheznu-prihovanu-kameru-nihto-ne-rozumiye-dlya-chogo-vona-potribna-13356747.html
https://www.unian.ua/health/regulyarne-vzhivannya-kavi-znachno-pokrashchuye-nastriy-ta-znizhuye-trivozhnist-doslidzhennya-13357110.html


19:50 Майже всі українці дивляться
російськомовний контент: Мінкульт
розкрив цифри

19:47 У Європейському департаменті
МВФ високо оцінили зусилля НБУ у
боротьбі з інфляцією, - ЗМІ

19:35 Квітень і травень на городі: 12
культур, які пора садити

19:34 Пісня 1972 року підірвала чарти
понад пів століття тому і залишилася
актуальною

19:19 ВМС США випробовують дешеву
альтернативу крилатим ракетам

19:00 Ким насправді були "Гострі
картузи": справжня історія банд з
Бірмінгема

19:00 Лимони пролежать свіжими місяць:
де та як їх зберігати

18:58 Набирає популярності новий тренд:
як без зусиль підтримувати чистоту в
кухонних ящиках

18:55 Чорнобиль досі позначається на
вагітних українках: вчений назвав цифри

18:54 Українські атаки вдарили по
експорту РФ, але нафтові доходи Москви
зросли, - Bloomberg

18:47 Дієтолог пояснила, як часто
потрібно їсти рибу, щоб отримати користь
від омега-3

18:34 У Фінляндії відкрили один з
найдовших пішохідних мостів світу (відео)

18:30 Відома українська акторка набрала
зайву вагу і показала себе у спортзалі

18:27 Теракт у Києві:
поліцейським-втікачам обрано запобіжні
заходи

18:24 "Повна нісенітниця": у ЗСУ
прокоментували заяви Росії щодо
вуличних боїв в Оріхові

ОНОВЛЕНО

Реклама

https://www.unian.ua/society/rosiyskomovniy-kontent-mayzhe-70-ukrajinci-dosi-spozhivayut-rosiyskomovniy-kontent-13357131.html
https://www.unian.ua/economics/finance/u-yevropeyskomu-departamenti-mvf-visoko-ocinili-zusillya-nbu-u-borotbi-z-inflyaciyeyu-zmi-13357119.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/shcho-posaditi-u-kvitni-travni-u-vidkritomu-grunti-12-naykrashchih-roslin-13356480.html
https://www.unian.ua/lite/music/one-s-on-the-way-pisnya-1972-roku-pidirvala-charti-ponad-piv-stolittya-tomu-i-dosi-aktualna-13357095.html
https://www.unian.ua/weapons/jdam-lr-vms-ssha-proveli-uspishni-viprobuvannya-nedorogogo-analoga-krilatih-raket-13357113.html
https://www.unian.ua/curiosities/serial-ostrye-kozyrki-osnovan-na-realnyh-sobytiyah-istoriya-prototipov-glavnyh-geroev-13357041.html
https://www.unian.ua/lite/advice/yak-zberigati-limoni-shchob-voni-dovshe-zalishalisya-svizhimi-korisniy-layfhak-13355259.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kuhonna-folga-prostiy-sposib-pidtrimuvati-yashchiki-v-postiyniy-chistoti-13357071.html
https://www.unian.ua/health/naslidki-chornobilskoji-avariji-dosi-vplivayut-na-vagitnist-ekspert-nazvav-cifri-13357068.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/udari-po-rosiji-popri-ataki-ukrajini-naftovi-dohodi-rf-zrosli-13357062.html
https://www.unian.ua/curiosities/de-naybilshe-mistitsya-omega-3-diyetolog-nazvala-naykrashchi-produkti-13356996.html
https://www.unian.ua/tourism/news/u-finlyandiji-vidkrili-odin-z-naydovshih-pishohidnih-mostiv-svitu-video-13357056.html
https://www.unian.ua/lite/stars/natalka-denisenko-aktorka-ziznalas-shcho-nabrala-vagu-13357008.html
https://www.unian.ua/society/terakt-u-kiyevi-sud-obiraye-zapobizhniy-zahid-dlya-policeyskogo-vtikacha-novini-kiyeva-13356894.html
https://www.unian.ua/war/viyna-z-rosiyeyu-zsu-sprostuvali-zayavi-rosiyan-pro-boji-v-orehovi-13357047.html


18:23 Україна розробить ППО для захисту
від російської балістики з Європою чи без
неї, - експерт

18:23 Трамп вимагає від Ірану звільнити 8
жінок, яким загрожує смертна кара

18:19 Зеленський повідомив, що
"Дружбу" полагодили, але є одне "але"

18:08 "Донніленд": Україна пропонувала
назвати частину Донбасу на честь
Трампа, - NYT

18:03 Під щасливою зіркою: нумерологи
назвали "особливі" дні народження

18:01 50 вакансій на людину: агросектор
України на межі катастрофи

18:00 На вулиці Лондона вийде
ретропоїзд 1930-х років, - The Independent

18:00 Ryanair погрожує скасувати рейси
до популярної європейської країни через
затримки на контролі

17:53 НАТО стурбоване зростанням
активності російських підводних човнів, –
Bloomberg

17:53 НАТО стурбоване зростанням
активності російських підводних човнів, –
Bloomberg

17:50 Творець Fallout: New Vegas розвіяв
надії фанатів на ремастер культової RPG

17:46 Новий поворот: стала відома
подальша доля легендарних штурмовиків
A-10

17:44 Бєдняков зізнався, у яких стосунках
він нині з колишньою дружиною

17:34 Українські дрони рекордно
обвалили видобуток нафти в Росії

17:27 Він зекономить вам купу грошей:
названо найкращий автомобіль для
подорожей

17:23 "Ми знаємо, чим усе закінчиться":
Путін заговорив про фінал війни

17:11 Чудово почувається в лісах: який
птах найповільніший на планеті

17:10 Затримання співробітників ТЦК в
Одесі: з'явилися подробиці спецоперації

17:00 22 квітня в Києві буде найтепліший
день тижня

Реклама

https://www.unian.ua/weapons/balistika-ekspert-vvazhaye-shcho-yevropi-potribno-doluchatisya-do-rozrobki-suchasnogo-ppo-ukrajini-13357035.html
https://www.unian.ua/world/viyna-z-iranom-tramp-vimogaye-zvilniti-zhinok-vid-smertnoji-kari-pered-peregovorami-13357029.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/naftoprovid-druzhba-zelenskiy-zayaviv-pro-zavershenya-remontu-13357023.html
https://www.unian.ua/world/donnilend-ukrajina-proponuvala-nazvati-chastinu-donbasu-na-chest-trampa-nyt-13357002.html
https://www.unian.ua/curiosities/shchaslivi-dni-narodzhennya-numerologi-nazvali-osoblivi-dati-13356261.html
https://www.unian.ua/economics/agro/50-vakansiy-na-lyudinu-agrosektor-ukrajini-na-mezhi-katastrofi-13356990.html
https://www.unian.ua/tourism/news/london-london-transport-museum-zapustit-retro-potyag-yakiy-kursuvav-u-1930-rokah-13356978.html
https://www.unian.ua/tourism/news/ryanair-pogrozhuye-skasuvati-vsi-reysi-na-maltu-cogo-lita-13356981.html
https://www.unian.ua/weapons/nato-rosiya-aktivizuvala-pidvodniy-flot-v-atlantici-13356972.html
https://www.unian.ua/weapons/nato-rosiya-aktivizuvala-pidvodniy-flot-v-atlantici-13356972.html
https://www.unian.ua/techno/games/chi-z-yavitsya-remaster-fallout-new-vegas-rozrobnik-rozviyav-nadiji-fanativ-13356948.html
https://www.unian.ua/weapons/a-10-thunderbolt-ii-termin-sluzhbi-shturmovikiv-prodovzhili-do-2030-roku-13356963.html
https://www.unian.ua/lite/stars/andriy-byednyakov-veduchiy-rozpoviv-pro-rozluchennya-z-anastasiyeyu-korotkoyu-ta-jihni-stosunki-zaraz-13356936.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/viyna-z-rosiyeyu-ukrajinski-droni-rekordno-obvalili-vidobutok-nafti-v-rf-13356954.html
https://www.unian.ua/economics/auto/vin-zekonomit-vam-kupu-groshey-nazvano-naykrashchiy-avtomobil-dlya-podorozhey-13356942.html
https://www.unian.ua/world/putin-pro-zavershennya-viyni-rosiyskiy-prezident-zapevniv-shcho-moskva-vzhe-znaye-chim-use-zakinchitsya-13356930.html
https://www.unian.ua/curiosities/chudovo-pochuvayetsya-v-lisah-yakiy-ptah-naypovilnishiy-na-planeti-13356381.html
https://www.unian.ua/society/zatrimannya-spivrobitnikiv-tck-v-odesi-specpriznachenci-rozkrili-podrobici-operaciji-novini-odesi-13356915.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-22-kvitnya-u-stolici-bude-nayteplishiy-den-tizhnya-novini-kiyeva-13356804.html


16:58 На Львівщині фура протаранила
пасажирський потяг

16:46 Зв'язки з РФ вилізли боком: Данія
звільнила офіцера з 43-річним стажем і
техніка F-16

16:40 В Києві чоловік гуляв з автоматом:
поліція затримала ще одного потенційного
стрілка

16:37 Українські ветерани навчатимуться
у Єльському університеті
за лідерською програмою від Фонду
Віктора Пінчука

16:35 Дизель різко подешевшав: скільки
коштує пальне на АЗС у вівторок

16:35 Вибори в Болгарії: чи справді
РФ знайшла собі "нового Орбана"

16:22 Дорофєєва в день свого 36-річчя
вразила мережу зухвалим образом (фото)

16:19 Розраховано на одну особу:
Дикий щодо заяви РФ про "повне"
захоплення Луганської області

16:18 Бійці з 42 ОМБр показали унікальні
кадри збиття реактивного "Шахеда"
дроном-перехоплювачем LITAVR

16:14 Лють загарбників до України
посилює відсутність туалетів в домівках
росіян, - посол

16:10 Євро продовжує бити рекорди: НБУ
встановив офіційний курс валют на 22
квітня

16:07 Цей хіт 1982-го став позачасовим
гімном року: його досі слухають

16:05 Типова ІПСО: ветеран АТО
оцінив шанси на оточення Сум росіянами

16:00 Три знаки Зодіаку зірвуть джекпот
найближчими днями: кому казково
пощастить

15:59 Символ безпечного повернення
додому: польська лелека обрала жити в
Україні (фото)

УНІАН

УНІАН

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/economics/transport/ukrzaliznicya-na-lvivshchini-fura-protaranila-pasazhirskiy-potyag-novini-lvova-13356900.html
https://www.unian.ua/world/daniya-cherez-zv-yazki-z-rosiyeyu-zvilnili-oficera-ta-tehnika-f-16-13356882.html
https://www.unian.ua/incidents/strilyanina-u-kiyevi-policiya-zatrimala-u-kiyevi-cholovika-yakiy-gulyav-po-vulici-z-avtomatom-novini-kiyeva-13356870.html
https://www.unian.ua/society/ukrajinski-veterani-navchatimutsya-u-yelskomu-universiteti-za-liderskoyu-programoyu-vid-fondu-viktora-pinchuka-13356846.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-benzin-dizel-ta-avtogaz-vpali-yaka-cina-dizelya-na-sogodni-13356861.html
https://www.unian.ua/world/vibori-v-bolgariji-chi-spravdi-rf-znayshla-sobi-novogo-orbana-13356852.html
https://www.unian.ua/lite/stars/nadya-dorofyeyeva-spivachka-vidsvyatkuvala-36-richchya-efektniy-obraz-foto-13356801.html
https://www.unian.ua/war/donbas-dikiy-poyasniv-zayavi-rosiji-pro-povne-zahoplennya-luganskoji-oblasti-13356816.html
https://www.unian.ua/war/biyci-z-42-ombr-pokazali-unikalni-kadri-zbittya-shaheda-dronom-perehoplyuvachem-litavr-13356837.html
https://www.unian.ua/war/okupanti-posol-poyasniv-osoblivu-lyut-zagarbnikiv-do-ukrajini-tim-shcho-milyoni-rosiyan-zhivut-bez-tualetiv-13356831.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-yevro-vstanoviv-noviy-rekord-nbu-opublikuvav-oficiyniy-kurs-valyut-22-kvitnya-13356822.html
https://www.unian.ua/lite/music/caught-up-in-you-pisnya-gurtu-38-special-stala-klasikoyu-roku-13356543.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-yevgen-dikiy-ociniv-shansi-na-otochennya-sum-rosiyeyu-13356792.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-znaki-zodiaku-zirvut-dzhekpot-nayblizhchimi-dnyami-13356783.html
https://www.unian.ua/ecology/leleka-polskiy-ptah-oselivsya-v-ukrajini-ta-znayshov-paru-13356780.html


15:55 Німеччина залишиться без
казахстанської нафти: Москва закрутить
кран, - Reuters

15:43 На посаду глави ООН балотуються
четверо претендентів: серед них двоє
колишніх президентів

15:35 Масове вбивство у Києві:
коли українці матимуть право оборонятись

15:32 Скандальне затримання в Одесі:
Сирський відсторонив начальників
обласного та районного ТЦК

15:26 Україна буде з грошима: у ЄС
розповіли, коли надійде перший транш з
€90 мільярдів кредиту

15:19 У Києві лунатиме голосове
повідомлення про хвилину мовчання: де
його можна почути

15:17 "Кіллхаус", "Майкл" і
"Хронологія води": головні кінопрем'єри
цього тижня

15:16 В ТЦК Одеси підтвердили
затримання своїх співробітників і зробили
заяву

15:13 Угода між США та Іраном була
близькою, поки Трамп не почав її
коментувати, – CNN

15:05 "Укрзалізниця" запускає шість нових
спеціальних вагонів: як вони виглядають
(фото)

15:05 Люди, народжені у 1980-х і 1990-х
роках, мають дивовижну перевагу у
вихованні дітей

15:02 7 продуктів, які категорично
заборонено класти у дверцята
холодильника

14:59 Вночі температура в Україні впаде
до "мінусів": які області підморозить
(карта)

14:55 Xiaomi випустила новий бюджетник
з потужною батареєю та екраном 144 Гц
(фото)
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14:54 "Без образ, але…": ці фрази завжди
кажуть люди з низьким IQ

14:48 Чоловік придбав "дачу мрії" всього
за 1000 доларів, але в мережі помітили
прихований мінус

14:46 Рятуватиме життя: Дуа Ліпа
допомогла українським військовим і
викликала фурор (відео)

14:33 Постпред України порахував,
скільки Росії потрібно "покласти" солдатів
для окупації Донеччини

14:14 Палатний: "Українська команда"
передала "швидку допомогу" батальйону
Героя України Федора Кіселара

14:12 "Вбивця" Су-57: США показали, як
виглядатиме винищувач шостого
покоління для флоту (відео)

14:11 Смартфон почне "літати": експерти
радять робити цю просту річ раз на
тиждень

14:05 Лише ці знаки Зодіаку володіють
"шостим чуттям"

14:02 За місяць у світі закінчаться запаси
нафти, – Bloomberg

14:02 В Одесі зі стріляниною затримали
співробітників ТЦК, - джерело

13:53 3 продукти з високим вмістом
вітаміну D, крім лосося

13:52 NASA побачило з космосу рожеве
"серце" в Аргентині: його колір має зовсім
не романтичну причину

13:51 Флеш показав, що залишилось від
його будинку після удару "Шахедів"
(фото)

13:49 Унікальна поведінка: папуга-інвалід
розробив власну "бойову техніку" і став
лідером зграї

Реклама
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13:46 JAS 39 Gripen перехопили російські
Ту-22М3 над Балтійським морем (море)

13:45 Netflix показав перший кадр 3
сезону "Венздей"

13:34 Пальне дешевшало на очах: як
змінилися цінники на АЗС за тиждень

13:31 iPhone 18 вийде пізніше, ніж
звичайно, і погіршиться в
характеристиках, - витік

13:30 5 категоріям треба подати заяву на
субсидію з 1 травня: ПФУ звернувся до
українців

13:23 Анатоліч несподівано показався в
кріслі колісному: ведучий пояснив причину

13:20 Від фаната до ведучого:
ХАС у "Караоке на майдані"

13:13 Керівництво патрульної поліції
Києва звільнено з посад, – Клименко

13:12 Люди почали клеїти фольгу на стіни:
за 48 годин вона показує приховану
проблему в будинку

13:11 Шеф-кухар королеви Єлизавети II
назвав її улюблений обід із двох
інгредієнтів

13:06 В Індії побудували незвичайний
ресторан із морських контейнерів (фото)

12:59 Прощавайте, 24 години: вчені
назвали дату, коли на Землі з’явиться 25-
годинний день

12:48 Експорт елітних авто до Росії: у
Європі викрили ще один незаконний канал

12:45 "Русалка" в літаку: що означає
дивне кодове слово екіпажу

12:45 Визначено дату повернення знімних
батарей у смартфони – це торкнеться і
iPhone

12:44 Половину найзавантаженіших
авіамаршрутів ЄС "складно або
неможливо" замінити поїздами: у чому

АКТУАЛЬНО
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неможливо" замінити поїздами: у чому
причина

12:44 55-річна Бурмака показала фото
єдиної доньки в дитинстві і розчулила
мережу

12:43 ЄС робить ставку на промисловість
як основу економічної безпеки, -
виконавчий віцепрезидент Єврокомісії

12:42 Metinvest Digital увійшов до п’ятірки
найкращих IT-компаній українського
бізнесу, - ЗМІ

12:34 Справи трьох знаків Зодіаку різко
підуть вгору вже зовсім скоро

12:30 Теракт у Києві: стрілець записував
усі свої дії на диктофон, – Клименко

12:30 ЗСУ почали випробовувати новий
екзоскелет: експерти розповіли про його
переваги (відео)
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